

भूकंप से कांप उठा दिल्ली-एनसीआर

नई दिल्ली (एजेंसी)। राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली और आस-पास एनसीआर के शहरों में सोमवार को लोग सुबह होने का इंतजार कर ही रहे थे कि तड़के 5 बजकर 36 मिनट पर अचानक ही धरती में कंपन शुरू हो गया। कुछ लोग सो रहे थे और उन्हें पता चला कि भूकंप आ गया है और उनकी नींद टूट गई।

भूकंप का केंद्र दिल्ली का धौलाकुआं था, जो करीब पांच किलोमीटर गहरा था। कई सेकंड तक धरती डोलती रही। लोग दशहत में अपने घरों से बाहर निकल गए। भूकंप का केंद्र नई दिल्ली होने से चिंता बढ़ गई है।

राष्ट्रीय भूकंप विज्ञान केंद्र के मुताबिक, रिक्टर स्केल पर भूकंप की तीव्रता 4.0 मापी गई। कुछ सेकंड तक चलने वाले भूकंप के झटके इतने तेज



थे कि इमारतों के अंदर जोरदार कंपन 36 मिनट पर भूकंप आया, जिससे महसूस हुआ। भूकंप सुबह 5 बजकर लोगों की नींद उड़ गई।

सुबह अचानक तेज गड़गड़ की आवाज सुनाई देने लगी। गड़गड़हट के साथ खिड़कियों के शीशे और फर्नीचर भी हिलने लगे, पंखे हिलने लगे। ऐसा लगा जैसे घर का सारा सामान कांप रहा हो। इस बीच कुत्ते जोर-जोर से भौंकने लगे। जब तक समझ में आया कि क्या हो रहा है, तब तक भूकंप आकर चला गया था। दरअसल ये एक बेहद तेज झटके वाला भूकंप था।

बस कुछ ही सेकंड में दिल्ली की गलियां सुबह-सबरे लोगों से भर गईं। जो सोये थे उन्हें झकझोर कर जगाया गया। बच्चे-बड़े-बूढ़े सभी नींद से उठे और धड़ाधड़ घर की गलियों में आ गए। जानकारी के मुताबिक भूकंप का केंद्र धौला कुआं में दुर्गाबाई देशमुख कॉलेज ऑफ स्पेशल एजुकेशन के पास झील में था। भूकंप से कोई जनहानि नहीं हुई है।

दुनिया का सबसे बड़ा धार्मिक आयोजन बना महाकुंभ : योगी

अयोध्या में अब आते हैं 15 करोड़ से ज्यादा श्रद्धालु



लखनऊ (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा है 'पीएम मोदी के नेतृत्व में पहली बार देश को आस्था को सम्मान मिला है। 500 साल का इंतजार खत्म हुआ और अब हम भगवान राम की पूजा करने अयोध्या जा सकते हैं। 2016-17 में जब प्रदेश में बीजेपी की सरकार नहीं थी, तब अयोध्या आने वाले श्रद्धालुओं की संख्या मात्र 2 लाख 35 हजार थी और 2024 में यह संख्या 14 से 15 करोड़ से भी ज्यादा श्रद्धालुओं की है।'

लखनऊ में युवा उद्यमियों से संवाद करते हुए उत्तर प्रदेश के सीएम योगी आदित्यनाथ ने कहा कि यह क्षण हमारे लिए और भी महत्वपूर्ण



है, जब महाकुंभ का आयोजन हो रहा है, जो आज तक का दुनिया का सबसे बड़ा आध्यात्मिक और सांस्कृतिक आयोजन बन गया है। अब तक 53 करोड़ श्रद्धालु त्रिवेणी संगम में डुबकी लगा चुके हैं और यह सिलसिला अगले नौ दिनों तक जारी रहेगा। उन्होंने कहा कि सरकार के प्रयासों को श्रद्धालुओं ने सराहना की है। महाकुंभ से लाखों लोगों को बड़े स्तर पर रोजगार मिला है और आस्था के कारण इकनॉमी स्तर पर बड़ा प्रभाव पड़ा है। ओडीओपी के रूप में देश को नया ब्रांड मिला है। भारतीय प्रोडक्ट को महत्व देना जरूरी है।

हर्ष फायरिंग में ढाई साल के बच्चे के सिर में लगी गोली

अस्पताल में उपचार के दौरान बच्चे की मौत



नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा के सेक्टर-41 स्थित अगाहपुर गांव से बरात की चहद के दौरान का रही हर्ष फायरिंग से बड़ा हादसा हुआ है। खुशी का माहौल उस समय मातम में बदल गया जब, हर्ष फायरिंग के लिए चलाई गई गोली ढाई साल के बच्चे को लग गई। बच्चा चौथी मंजिल पर अपने पिता की गोद में बरात

को देख रहा था। उसी दौरान उसके सिर में गोली जा लगी। जिसके बाद हड़कंप मच गया, घायल बच्चे को तत्काल निजी अस्पताल में भर्ती करवाया गया। लेकिन बच्चे की इलाज के दौरान मौत हो गई। इस घटना के बाद से इलाके में मातम पसरा हुआ है।

डीसीपी नोएडा रामबदन सिंह ने बताया कि अगाहपुर में बलवीर सिंह के घर कल रात गुरुग्राम से बरात आई थी। बरात चढ़त में हर्ष फायरिंग में ढाई साल के बच्चे अंश शर्मा को गोली लगी। उपचार के दौरान अंश की अस्पताल में मौत हो गई। उन्होंने बताया कि हर्ष फायरिंग करने वाले व्यक्ति की पहचान गुरुग्राम निवासी हैप्पी के रूप में हुई है। उसकी गिरफ्तारी के लिए तीन टीमें बनाई गई हैं। (शेष पृष्ठ-4 पर)

नई दिल्ली रेलवे स्टेशन पर प्लेटफार्म टिकटों की बिक्री बंद

स्टेशन परिसर में सुरक्षा बल तैनात



नई दिल्ली (एजेंसी)। नई दिल्ली रेलवे स्टेशन पर शनिवार को मची भगदड़ के बाद प्रशासन ने बड़ा फैसला लिया है। नई दिल्ली रेलवे स्टेशन पर प्लेटफार्म टिकटों की काउंटर से बिक्री बंद कर दी है। भीड़ प्रबंधन के दृष्टिकोण से नई दिल्ली रेलवे स्टेशन पर शाम 4 बजे से रात 11 बजे तक अगले एक सप्ताह के लिए प्लेटफार्म टिकट की बिक्री बंद करने का निर्णय लिया गया है। दो दिन पहले नई दिल्ली रेलवे स्टेशन पर भारी भीड़ की वजह से मची भगदड़ में 18 लोगों की मौत हो गई। जिसके बाद अब नई दिल्ली रेलवे स्टेशन पर कड़ी सुरक्षा व्यवस्था की गई है। पूरे स्टेशन परिसर में सुरक्षा बलों की कंपनी तैनात कर दी गई है। मेट्रो की सुरक्षा में लगी सीआईएसएफ की एक कंपनी को भी रेलवे की सुरक्षा में लगाया है। जानकारी के लिए बता दें कि स्टेशन पर हादसे के बाद पूरे परिसर में सुरक्षा बलों की कंपनी तैनात है। मेट्रो की सुरक्षा में लगी सीआईएसएफ की एक कंपनी को भी तैनात किया गया। दिल्ली पुलिस की ट्रांसपोर्ट रेंज के संयुक्त पुलिस आयुक्त विजय सिंह ने खुद नई दिल्ली (शेष पृष्ठ-4 पर)

मुठभेड़ में हिस्ट्रीशीटर को लगी गोली, ग्रेटर नोएडा में की थी लूट

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। चैकिंग के दौरान थाना बिसरख पुलिस व बदमाशों के बीच हुई पुलिस मुठभेड़ में 1 बदमाश को गोली लगी है जबकि अन्य 3 बदमाशों को कॉम्बिंग के दौरान गिरफ्तार किया गया है। इन बदमाशों ने कुछ दिनों पहले बिसरख क्षेत्र में एक कार में लिफ्ट देकर एक व्यक्ति को बंधक बनाया था और उसके एटीएम कार्ड से नकदी निकाली थी। इन बदमाशों के कब्जे से घटना में प्रयुक्त कार व अवैध हथियार बरामद हुआ है।



पुलिस रोजा जलालपुर के पास चैकिंग कर रही थी। इस दौरान उन्हें एक सफेद रंग की कार आती दिखाई दी। कार रोकेने का भाग निकले। पुलिस ने कार का पीछा कार घेराबंदी की।



पुलिस ने कार का पीछा कार घेराबंदी की।

पुलिस व परिवहन विभाग के कर्मचारियों के लिए भी 'नो हेल्मेट नो पेट्रोल'

नोएडा (चेतना मंच)। हेल्मेट के बिना पेट्रोल पंप लेने वाले परिवहन विभाग के कर्मचारियों तथा पुलिस विभाग की कर्मचारियों को अब खैर नहीं है। यदि किसी भी पुलिसकर्मी तथा परिवहन विभाग के कर्मचारियों ने हेल्मेट के बिना पेट्रोल लिया तो उसके खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जाएगी।



उत्तर प्रदेश परिवहन विभाग के कमिश्नर बी एन सिंह ने ऐसी चेतावनी दी है। उन्होंने कहा कि पेट्रोल पंप के संचालक ऐसे पुलिसकर्मी तथा परिवहन विभाग के कर्मचारियों की सीसीटीवी फुटेज एआरटीओ ऑफिस में उपलब्ध करा दे यदि किसी पुलिसकर्मी ने हेल्मेट के बिना पेट्रोल पंप से पेट्रोल लिया तो उसके खिलाफ पुलिस महानिदेशक को लिखित में शिकायत की जाएगी ताकि उसकी जांच की जा सके। वहीं परिवहन विभाग के कर्मचारियों के खिलाफ भी कड़ी कार्रवाई की जाएगी।



यदि कहीं भी कोई लापरवाही बढ़ती गई तो उसके खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने कहा कि सभी पेट्रोल पंप संचालक अपने यहां लगी सीसीटीवी कैमरे की 15 दिनों की फुटेज एआरटीओ कार्यालय में जमा कराया जाए जिससे पता चल सके कि बिना हेल्मेट बाइक सवारों को पेट्रोल दिया जा रहा है या नहीं। उन्होंने कहा कि ऐसी भी शिकायतें आई हैं कि पेट्रोल पंप के कर्मचारी ही बाइक सवारों से कह देते हैं कि वह किसी दूसरे का हेल्मेट लेकर पेट्रोल भरवा लें। इस बाबत पृष्ठ पर परिवहन आयुक्त ने कहा कि इसके लिए भी पेट्रोल पंप

संचालकों को कड़े निर्देश दिए जा रहे हैं ताकि हेल्मेट की अनिवार्यता का सही से अनुपालन किया जा सके।

आयुक्त वी.एन. सिंह ने कहा कि नोएडा में बगैर पंजीकरण के चल रहे ई-रिक्शा चालक यातायात नियमों की खुलेआम अवहेलना कर रहे हैं। ऐसे ही ई-रिक्शा चालकों के खिलाफ शीघ्र ही एक अभियान चलाया जाएगा।

उन्होंने कहा कि वर्ष 2019 में भी बिना हेल्मेट के पेट्रोल भरवाने वालों के खिलाफ एक व्यापक अभियान चलाया गया था और यह काफी हद तक सफल भी रहा था। अब फिर मुख्यमंत्री के आदेश पर अभियान चलाया जा रहा है जिसका कड़ाई से पालन किया जाएगा। उन्होंने इसके लिए सभी आम लोगों से अपील की है कि सरकार के इस अभियान में सभी सहयोग करें क्योंकि जन सहयोग के बिना कोई भी अभियान पूरा नहीं किया जा सकता है। उन्होंने कहा कि आम जनता भी सरकार का साथ दें ताकि सड़क सुरक्षा के प्रति लोगों को जागरूक किया जा सके।

दिल्ली में 20 फरवरी को शपथ ग्रहण

नई दिल्ली (एजेंसी)। दिल्ली में नई सरकार के गठन को लेकर बड़ी खबर आई है। दिल्ली के नए मुख्यमंत्री को शपथ ग्रहण की तारीख आ गई है। 20 फरवरी को 4.30 बजे दिल्ली के अगले मुख्यमंत्री का शपथ ग्रहण समारोह होगा। बताया जा रहा है कि शपथ ग्रहण समारोह में 3 मंच बनाए जाएंगे। एक बड़ा मंच 40x24 का होगा। वहीं, दो मंच 34x40 के होंगे। मंच पर लगभग 100 से 150 कुर्सियां लगाई जाएंगी। आम लोगों के बैठने के लिए करीब 30 हजार कुर्सियां लगाई जाएंगी।

(हम भीड़ में दौड़ना नहीं जीतना सिखाते हैं)

कोड 0910019190

सरस्वती ग्लोबल स्कूल

सेक्टर-22, नोएडा 8750611103

*फीस ना के बराबर *नि:शुल्क एडमिशन फीस

केवल 10 महीने की मासिक फीस

सपा ने किया पीडीए जन पंचायत का आयोजन

दादरी (चेतना मंच)। समाजवादी पार्टी द्वारा पीडीए जन पंचायत पखवाड़े के अंतर्गत कल दादरी क्षेत्र के गांव इस्लामाबाद कल्दा में पार्टी के प्रदेश सचिव एवं पूर्व जिलाध्यक्ष फकीर चंद नागर के संयोजन में पीडीए जन पंचायत का आयोजन किया गया। इस दौरान दिल्ली रेलवे स्टेशन पर हुए हादसे में मारे गए लोगों की आत्मा शांति एवं हादसे में घायल लोगों के शीघ्र स्वस्थ होने की प्रार्थना की गई। इस मौके पर पूर्व जिलाध्यक्ष फकीर चंद नागर ने कहा कि वर्तमान भाजपा सरकार द्वारा संविधान की मूल भावना से छेड़छाड़ कर पिछड़े, दलितों और अल्पसंख्यकों को उनके अधिकारों से वंचित किया जा रहा है। भाजपा सरकार में पिछड़े, दलित अल्पसंख्यकों और महिलाओं पर अत्याचार चरम सीमा पर है। सामाजिक न्याय के लिए पूरे देश में जातिगत जनगणना अति आवश्यक है। सरकार को जाति जनगणना कराकर और पिछड़े दलित को आबादी के हिसाब से सरकारी और निजी क्षेत्र में आरक्षण दिया जाना चाहिए। इस मौके पर पूर्व राष्ट्रीय प्रवक्ता राजकुमार भाटी ने कहा कि भाजपा सरकार दिखावे की राजनीति कर रही है, उसे जनता के हितों और जान-माल की परवाह नहीं है, नई दिल्ली रेलवे स्टेशन पर हुआ हादसा इसका ताजा उदाहरण है। प्रयागराज में महाकुंभ के आयोजन



को लेकर बड़ी-बड़ी बातें सरकार की तरफ से की गई थीं एवं भारी भरकम बजट भी खर्च किया गया था। लेकिन वास्तविकता में सरकार श्रद्धालुओं को सुरक्षा व्यवस्था उपलब्ध नहीं

कर पाई। महाकुंभ में हुई भगदड़ के बाद भी भाजपा सरकार ने कुछ सबक नहीं लिया जिसके कारण नई दिल्ली रेलवे स्टेशन पर इतना श्रद्धालुओं को सुरक्षा व्यवस्था उपलब्ध नहीं

कर पाई। इस मौके पर मुख्य रूप से वीर सिंह यादव, डॉ. महेंद्र नागर, गजराज नागर, चैयरमैन, इन्दर प्रधान, जिला महासचिव सुधीर तोमर, बाबुराम नेताजी, मेहदी हसन, सुरेंद्र

नागर, जगबीर नंबरदार, हैप्पी पंडित, सुदेश भाटी, आजाद नागर, जगत खारी, देवेन्द्र भाटी, सुशील नागर, अनिल नागर, निशांत नागर आदि मौजूद रहे।

गज़ल



डॉ. कृष्णावतार त्रिपाठी (राही) ज्ञानपुर (भदोही)

जिन्दगी यह अधिक दिन रहेगी नहीं, छोड़ ऐसी कहानी चले जाइए। याद बन जाएं जो युग युगों के लिए, छोड़ ऐसी निशांन चले जाइए। छल कपट द्वंद से बजबजाते हुए, प्यार के दुश्मनों से बचाते हुए, आदमीयत के कुछ फलसफे देखें जा, बस्ती अन्मो-अमन की बसाते हुए, भाई से भाई फिर से गले मिल सकें, छोड़ यादें पुरानी चले जाइए। कंठ की बोलियां रुक न जाएं कर्भी, नीति की चोलियां बिक न जाएं कर्हीं, दोस्ती का नहीं अपहरण हो सके, 'राही' अपनी कलम से न जो लिख सके, कददानी के चर्चे रहें हर तरफ, छोड़ ऐसी बयानी चले जाइए।

पूँजीवाद को बढ़ावा दे रही है भाजपा सरकार : सुधीर भाटी

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। समाजवादी पार्टी द्वारा पीडीए जन पंचायत पखवाड़े के अंतर्गत शनिवार को ग्रेटर नोएडा के हल्द्वानी गांव में मुलायम सिंह यूथ ब्रिगेड के जिलाध्यक्ष कुंवर नादिर अली के संयोजन में पीडीए जन पंचायत का आयोजन किया गया। इस दौरान उपस्थित लोगों को सम्बोधित करते हुए समाजवादी पार्टी के जिलाध्यक्ष सुधीर भाटी ने कहा कि भाजपा की सरकार बनने के बाद देश भर में पिछड़े, दलितों और अल्पसंख्यकों पर अत्याचार

की घटनाओं में अप्रत्याशित वृद्धि हुई है। वर्तमान सरकार उनके हितों को अनदेखा कर उनका शोषण कर रही है और कहा कि समाजवादी पार्टी ने हमेशा पिछड़े, दलितों और अल्पसंख्यकों को मुख्य धारा में जोड़ने और उन्हें सम्मान दिलाने का काम किया गया था। उन्होंने कहा कि भाजपा सरकार पूँजीवाद को बढ़ावा दे रही है। आज सरकार द्वारा चंद औद्योगिक घरानों को लाभ पहुंचाने की नीयत से कानून बनाये जा रहे हैं, जिस कारण जनता को

महाग्री बरोजगारी जैसी गंभीर समस्याओं का सामना करना पड़ रहा है। इस मौके पर मुख्य रूप से डॉ महेंद्र नागर, गजराज नागर चैयरमैन, राहुल अवाना, विकास जतन भाटी, संजय यादव, सीपी सोलंकी, हाजी नसीम, अलीशोर, हैप्पी पंडित, नीतीश भाटी, अनुज भाटी, पोली, कुंवर रेहान, शेरशाह एडवोकेट, मुपती वाहिद, सुमित राणा, मुनेश गुप्ता, इमरान चौधरी, मुकेश चौधरी, डॉक्टर अब्बास आदि मौजूद रहे।

भाकियू (बलराज) ने किया प्रदर्शन

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। भारतीय किसान यूनियन (बलराज) ने कल तिलपता चौकी इंचार्ज के विरोध में प्रदर्शन किया। भाकियू का आरोप है कि चौकी इंचार्ज शैलेन्द्र यादव भू-माफियाओं का साथ दे रहे हैं। इस अवसर पर महिला विंग की राष्ट्रीय अध्यक्ष रेखा सिवाल, राष्ट्रीय कार्यकारिणी सदस्य चंद्रपाल बंसल, राष्ट्रीय कार्यकारिणी सदस्य रंगीलाल भाटी, प्रदेश अध्यक्ष हासम सिंह भाटी, जिलाध्यक्ष योगेश वैष्णव, प्रदेश उपाध्यक्ष राकेश भंडाना, प्रदेश महासचिव दिलदार अंसारी, प्रदेश उपाध्यक्ष राहुल भाटी, प्रदेश सचिव सोनू खारी, प्रदेश सचिव यामीन अंसारी, प्रदेश महामंत्री रामरिंक भाटी, उत्तर प्रदेश उपाध्यक्ष हरेन्द्र कुलेसरा, जिलाध्यक्ष मुरादाबाद फहीम मंसूरी, दादरी तहसील अध्यक्ष सोविंदर भाटी, युवा जिलाध्यक्ष प्रवीन कौशिक, जिला महासचिव मनीष पीलवान, जिला सचिव मनीष पंडित, जिला उपाध्यक्ष राजू भाटी, ग्राम अध्यक्ष इलाहाबास ब्रह्मचंद बैरागी आदि सैकड़ों कार्यकर्ता मौजूद रहे।



कामायनी फाउंडेशन ने जिला कारागार में महिला कैदियों को वितरित किए कपड़े



ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। जिला कारागार गौतमबुद्धनगर में कामायनी फाउंडेशन के संस्थापक/राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रवीन कुमार सैन ने जेल अधीक्षक बृजेश सिंह, जेलर राजीव सिंह और डिप्टी जेलर शिशिर कुशवाहा के साथ मिलकर महिला कैदियों को कॉटन सूट कपड़े वितरित किए।

सर्दी के इस मौसम में सूट का वितरण करना सच्ची मानव सेवा है, और ऐसे कार्यों से समाज में सकारात्मक बदलाव आता है। सूट कपड़े वितरण से महिला कैदियों को ठंड से राहत मिलेगी। जेल अधीक्षक बृजेश सिंह, जेलर राजीव सिंह, डिप्टी जेलर शिशिर कुशवाहा और महिला

कैदियों ने कामायनी फाउंडेशन को धन्यवाद प्रेषित किया। इस अवसर पर संजय भैया, चैयरमैन, बिलासपुर नगर पंचायत, एवं कामायनी फाउंडेशन के अन्य सदस्य एडवोकेट कविता नागर, अतुल गुर्जर, एडवोकेट अर्चना सिंह (रुस्तमपुर) आदि लोग मौजूद रहे।

70 फीट ऊंचाई से नीचे गिरे आठ मजदूर, गंभीर रूप से घायल

गाजियाबाद। मुरादनगर के उखलारसी बंबा रोड पर श्मशन घाट परिसर में रिवार को निर्माणधीन पानी की टंकी की शैटरिंग गिरने से काम कर रहे आठ मजदूर करीब 70 फीट की ऊंचाई से नीचे गिर गए। हादसे में घायल मजदूरों को गाजियाबाद संजयनगर अस्पताल में भर्ती कराया गया। एनडीआरएफ की टीम ने रेस्क्यू अभियान चलाया। एडीएम वित्त एवं राजस्व, डीसीपी ग्रामीण, एसीपी ने मौके पर पहुंचकर घटनास्थल का मुआयना किया। डीएम ने हादसे की जांच के लिए तीन सदस्यीय कमेटी का गठन किया। शहर में पेयजल लाइन लाइन डालने के लिए जल जीवन मिशन के तहत ओवर हेड टैंक (पानी की टंकी) निर्माण कार्य किया जा रहा है। योजना के तहत मुरादनगर शहर में 100 किमी लंबी पेयजल लाइन व आठ ओवर हेड टैंक का निर्माण होना है। इसके चलते 14500 घरों में पानी का कनेक्शन दिया जायेगा। उखलारसी बंबा मार्ग स्थित श्मशन घाट परिसर में जल निगम द्वारा ओवर हेड टैंक का निर्माण कार्य किया जा रहा है। इस स्थान पर दो दर्जन से अधिक

मजदूर कार्य कर रहे हैं। ओवरहेड टैंक को 70 फीट ऊंचा बनाया जा रहा। निर्माण कार्य करने के लिए शैटरिंग लगाई गई है। रिवार सुबह करीब 9:30 बजे 14 मजदूर काम करने के लिए शैटरिंग पर चढ़े थे, मजदूर पानी की टंकी की छत की तली की मरम्मत कर रहे थे। इसी बीच अचानक शैटरिंग की बल्ली अपने स्थान से हट गई। इसके कारण शैटरिंग का एक बड़ा हिस्सा नीचे गिर गया। शैटरिंग खिसकने से काम कर रहे 8 मजदूर करीब 70 फीट की ऊंचाई से नीचे गिर गए और जमीन पर मलबे में दब गये। शैटरिंग गिरनेकी आवाज के साथ चीख पुकार मच गई, आसपास के लोग आवाज सुनते ही श्मशन घाट की तरफ दौड़े, हादसे की सूचना पुलिस को दी। मौके पर पुलिस ने लोगों की मदद से मलबा हटकर दबे मजदूरों को बाहर निकाला और स्थानीय अस्पताल में भर्ती कराया। इसके बाद घायलों को गाजियाबाद जिला संयुक्त अस्पताल के लिए रेफर किया गया। घायलों में एक मजदूर की हालत गंभीर बताई जा रही है।

रोटरी क्लब ने बांटे निःशुल्क हेलमेट



ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। रोटरी क्लब ग्रेटर नोएडा द्वारा यातायात सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए सड़क यातायात जागरूकता अभियान एवं निःशुल्क हेलमेट वितरण कार्यक्रम का आयोजन जगत फार्म गोल चक्कर पर किया गया। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि डीसीपी ट्रैफिक लखन सिंह यादव (आईपीएस) उपस्थित रहे। उन्होंने वाहन चालकों को यातायात

नियमों के बारे में जागरूक किया और हेलमेट पहनने के लाभों पर प्रकाश डाला। यातायात जागरूकता अभियान के दौरान बिना हेलमेट बाइक चलाने वाले लोगों को निःशुल्क हेलमेट वितरित किए गए और उन्हें यातायात नियमों का पालन करने की शपथ दिलाई गई। डीसीपी ट्रैफिक लखन सिंह यादव ने सड़क सुरक्षा के प्रति रोटरी क्लब ग्रेटर नोएडा द्वारा किए

गए इस प्रयास की सराहना की और इसे एक महत्वपूर्ण सामाजिक पहल बताया। इस अवसर पर विकास गर्ग, मुकुल गोयल, शुभम सिंघल, विनय गुप्ता, मोहित बंसल, आदित्य अग्रवाल, विशाल तायल, उदित गोयल, अभिषेक गोयल, राकेश शर्मा, सचिन गर्ग, मनु जिंदल, ट्रैफिक इंस्पेक्टर प्रफुल्ल श्रीवास्तव और ट्रैफिक पुलिस के अन्य अधिकारी उपस्थित रहे।

रीति-रिवाज से हुआ 21 कन्याओं का सामूहिक विवाह

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। शहर के समाजसेवी ओमप्रकाश अग्रवाल ने अपनी 28वीं विवाह वर्षगांठ के अवसर पर जरूरतमंद 21 कन्याओं के सामूहिक विवाह का भव्य आयोजन डी-48, साइट-4 के पास किया। इस पुनीत कार्य के लिए अग्रवाल परिवार को समाज के लोगों ने सराहा। सुबह 10 बजे जय किसान खेल भंडार, साइट-4 से बारात निकाली गई, जिसमें बैंड-बाजे, ढोल-नगाड़ों के साथ उससाह का माहौल देखने को मिला। 7 बगियों में 21 दूल्हे सवार होकर विवाह स्थल पर पहुंचे, जहां वधू वधु की ओर से पूतम अग्रवाल ने तिलक लगाकर उनका भव्य स्वागत किया। विवाह स्थल पर मंच पर जयमाला का कार्यक्रम संपन्न हुआ, जिसके बाद संपूर्ण हिंदू रीति-रिवाजों के अनुसार 21 मंडपों में 21 कन्याओं का विवाह संपन्न कराया गया। सभी वर-वधू ने फेरे लेकर वैवाहिक जीवन की नई शुरुआत की। समारोह में उपस्थित गणमान्य लोगों और समाजसेवियों ने नवविवाहित जोड़ों को आशीर्वाद एवं शुभकामनाएं दीं। विवाह समारोह के सफल आयोजन के लिए नवविवाहित जोड़ों के परिवारों ने ओमप्रकाश अग्रवाल, उनके परिवार व समाज के सभी लोगों का आभार व्यक्त किया।



विवाह समारोह में ओमप्रकाश अग्रवाल, विनोद अग्रवाल, कमल गुप्ता, मनजीत सिंह, पूनम अग्रवाल, मनोज सिंघल, पवन बंसल, कमल बंसल, मुकुल गोयल, रामावतार अग्रवाल, अमित गोयल, पवन गुप्ता, कुलदीप शर्मा, बजरंग गोयल, अरुण गुप्ता, नितिन अग्रवाल, मनोज गोयल, राजेश भाटी, सत्यप्रकाश अग्रवाल, राकेश अग्रवाल, डी. के. गर्ग, अशोक अग्रवाल, पवन शर्मा सहित शहर के कई गणमान्य लोग उपस्थित रहे।

दैनिक चेतना मंच
भगवान हनुमान बजरंग बली के अवतार श्री बालाजी (मैंहदीपुर) के संरक्षण में संचालित किया जाता है। समाचार-पत्र का यह अंक भी उन्हीं के चरणों में सर्पित है।
डाक पंजी. सं. L-10/GBD-574/99
RNI No. 69950/98
स्वामी मुद्रक प्रकाशक
रामपाल सिंह रघुवंशी
ने बीएफएल इन्फोटेक लि. सी-9, सेक्टर-3, नोएडा, गौतमबुद्धनगर (यूपी.) से छपाकार,
ए-131 सेक्टर-83, नोएडा से प्रकाशित किया।
संपादक-रामपाल सिंह रघुवंशी
Contact:
0120-2518100,
4576372, 2518200
Mo.: 9811735566,
8750322340
E-mail:
chetnamanch.pr@gmail.com
raghuvanshirampal365@gmail.com
raghuvanshi_rampal@yahoo.co.in
www.chetnamanch.com

